



ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΕΛΑΣΕΙΣ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

**στον Μοχάμεντ Α. (απεργία πείνας από 13/12/16)
και στις φυλακισμένες μετανάστριες
του Ελληνικού / Πέτρου Ράλλη**

Η αριστεροακροδεξιά κυβέρνηση σύριζα/ανέλ εντείνει την επίθεση απέναντι σε μετανάστες και μετανάστριες, θέτοντας ως αιχμή της αντιμεταναστευτικής πολιτικής την φυλάκιση σε στρατόπεδα συγκέντρωσης και τις απελάσεις. Τα αφεντικά και το κράτος τους συνεχίζουν την πολιτική ακραίας υποτίμησης σε βάρος των ξένων εργατών και εργατριών, μια πολιτική που περιλαμβάνει, ανάμεσα σε άλλα, εγκλεισμούς, επαναπροωθήσεις, φτηνά και απλήρωτα μεροκάματα και ναυάγια στο Αιγαίο.

Οι μετανάστες που έρχονται πρόσωπο με πρόσωπο με το σκληρότερο πρόσωπο της κρατικής βίας και καταστολής, προφανώς και δεν κάθονται με σταυρωμένα τα χέρια. Στην Μυτιλήνη, ο Μοχάμεντ Α. βρίσκεται σε απεργία πείνας από τις 13-12, διεκδικώντας την παύση της διοικητικής κράτησής του και τη χορήγηση ασύλου, αντιστεκόμενος στην επικείμενη απέλαση του. Έχει σημασία να τονίσουμε πως ο Μοχάμεντ Α. είναι στο στόχαστρο της αιγυπτιακής χούντας του στρατηγού Σίσι, γιατί ανέδειξε τις δολοφονίες και τους διωγμούς των αντικαθεστωτικών διαδηλωτών από το στρατιωτικό καθεστώς. Η ελληνική δημοκρατία κλείνει τα μάτια μπροστά στους κινδύνους που μπορεί να αντιμετωπίσει ο αιγύπτιος μετανάστης από ένα χουντικό κράτος, τη στιγμή που δήθεν αποκηρύσσει μετά βδελυγμίας το δικτατορικό παρελθόν του ελληνικού κράτους.

Την ίδια στιγμή, οι φυλακισμένες μετανάστριες που βρίσκονταν στο κέντρο κράτησης του Ελληνικού στην Αθήνα, γυναίκες οι οποίες κινητοποιήθηκαν εδώ και πολύ καιρό απέναντι στη βαρβαρότητα που βιώνουν, καταφέροντας ανάμεσα σε άλλα τη δημοσιοποίηση του αίσχους της κράτησής τους και καταφέροντας την αποφυλάκιση πολλών από αυτές, αντιμετωπίζουν μια ύπουλη μανούβρα της αριστεροακροδεξιάς κυβέρνησης. Ύστερα από πορεία διοργανωμένη από αλληλέγγυους σε αυτές που κατέληξε έξω από το κέντρο κράτησης, μεταφέρθηκαν (δήθεν για την ασφάλειά τους!) χωρίς τη θέλησή τους στα κρατητήρια της αστυνομικής διεύθυνσης αλλοδαπών στην Πέτρου Ράλλη, απομονωμένες από όσους και όσες τόσο καιρό στάθηκαν στο πλάι τους. Μια εκδικητική μεταγωγή, η οποία επιχειρεί να δημιουργήσει αναχώματα απέναντι στην κοινότητα που σχημάτισαν οι φυλακισμένες μετανάστριες τόσο μεταξύ τους, όσο και με τους εκτός των κελιών συμπαραστάτες τους.

Το ελληνικό κράτος φυλακίζει μετανάστες και μετανάστριες επειδή δεν έχουν τα χαρτιά που το ίδιο το κράτος αρνείται να τους δώσει. Το ελληνικό κράτος απελαύνει σε εμπόλεμες περιοχές και σε δικτατορικά καθεστώτα όσους τους αφέθηκαν ελάχιστες έως καθόλου επιλογές πέρα από το να μεταναστεύσουν. Από πλευράς μας, ως αυτόνομοι από το κράτος αντιφασίστες, δηλώνουμε τη στήριξη σε όσους μετανάστες βιώνουν τα όσα περιγράψαμε, πόσο μάλλον όταν αγωνίζονται με σθένος απέναντι στην υλική και ηθική υποτίμησή τους.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/1/17, 18:30

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ (κορίνθου & αράτου)

